Необходимость прохождения медицинского осмотра 
При поступлении на обучение все абитуриенты предоставляют медицинскую справку по форме 086-У (приложение №19 к приказу Министерства здравоохранения РФ от 15 декабря 2014 г. №834н).
При поступлении на обучение:
- по специальности: 43.02.17 Технологии индустрии красоты, (на основании  п.26 Приложения №1 приказа Минздрава России № 29н от 28.01.2021 "Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры") абитуриенты проходят дополнительное медицинское обследование у следующих врачей с целью получения профдопуска: 
· врач-дерматовенеролог
· врач-оториноларинголог
· врач-стоматолог
- по профессии: 23.01.07 Машинист крана (крановщик) (на основании  п.8 Приложения №1 приказа Минздрава России № 29н от 28.01.2021 "Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры") абитуриенты проходят дополнительное медицинское обследование у следующих врачей с целью получения профдопуска:
· врач-офтальмолог
· врач-хирург
· врач-оториноларинголог

- по профессии: 23.01.07  Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей (на основании  п.18.1 Приложения №1 приказа Минздрава России № 29н от 28.01.2021 "Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры") абитуриенты проходят дополнительное медицинское обследование у следующих врачей с целью получения профдопуска:
· врач-офтальмолог
· врач-оториноларинголог

Медицинская справка 086-у признается действительной, если она получена не ранее 6 месяцев до дня завершения приема документов и вступительных испытаний.
